Ypok 4.

Tema:”’Aec — aTo naHTEpEeCHO.”

Vuurean: Aarnaosa I1.B.
MOY rumaazmsa Ne32.



bant-rypaup 4 3uHaro Aec.”

« Kakon nec mbl Ha3biBaem Tamron?

**HazoBu aepeBo: “Bbicokoe, CTPOMHOE, C XENToBaTo-KpacHOBaToOn UK
Bypon kopon. BeTBn TONbKO Ha BepLUMHE. XBOMHKU ANMMHHbIE, PaCnONOXeHbl
nonapHo. LUMLWKKN maneHbkne, okpyrmnble”

- Kakaga ntnua pacnpocTtpaHaeT nnogbl KeApoBOW COCHbI?

- Kakoe ocoboe oTnnymne ectb Yy NMMCTBEHHULbI?

- Mnopamu kakoro aepesa ABMAATCS Xenyan?

«Kakoe oepeBo LWMPOKOSIMCTBEHHOIO Jieca Nnpwu LBETEHUM pacrnpocTpaHdaeT
BOKPYr YyaecHbIM apomMart?

* Y3Ha XXMBOTHOE Mo onucaHuto: “JItodbuT TEMHbIE Neca, K XXepTBe
TUXO NMoAKpaabiBaeTCcs, UMEET NATHUCTbIN OoKpac, “0akeHbapab!” u
KNCTOYKM Ha yLiax?



Aec — 3T0 UHTEPECHO.

Kakoe ACPCBO XOPOIIIO IIPOPACTACT 1 Pa3BUBACTCA HA OTKPBITOM
MecTe? 6€pé3KI/I

A KaKOe€ - B TEHH APYTHX A€PEBBHEB? CAOYKH

Kakue AepeBIa II0APACTarOT B EABHUKE, YTOOBI IIPUUTHA HA CMEHY
COCTAPUBIIIIMCA CASIM? EAOYKHU




OrnpeaeadgeM BO3pacCT AEPEBHEB.

Om rerTpa ctBoAa AO KOpH! - 300 Mmm. Toammuaa Aecatu xkoaerr - 20 M.
Toammaa oaHOro KOAbIA - 20: 10 = 2 (MMm).
Bcero xoaer - 300 :2 = 150

Orset: AepeBy 150 aer.



[1lo cTpaHuuam




Hror ypoxka.

[ToaymaitTe, 9TO HEOOXOAMO
A€AATH, 9TOOBI COXPAHUTD HAIIHA
Aecar



[lomaluHee 3agaHue.

1. Y4yebHuk, C.53-55, Ne6, oTBEeTbI Ha BOMpPOCHI.

2. 4-5-4 rpynnbl roTOBAT COOOLLEHNA O XKUTENAX
CTENEWN U NYCTbIHb.



Jlnct camooLueHKN.

AncT caMOoOIIeHKH rpyrrsr Ne

Kaacc 2

+ UAM -

1.IlpoBepxa acomarrrero 3apaausd ( yaactue B banrr-
TYPHUPE, HHAUBHAYAABHBIE KADTOYKH,

COOOITIEHM)

2.OTKpEITHE HOBOTO (pEIIeHNE IIPOOAEMEL,

CaMOCTOATEABHASA PA0OTA)

3.3aKperAEHIE HOBOTO MaTEPHAAA.

4.11o crpanumam Kpacuoin kuurm.(cooOrmeHus,

AOIIOAHEHUS)

5. IToaBeACHHIE HTOTOB YPOKA.

roro:




